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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 
Το ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ ΦΥΤΟΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ προκηρύοοει την πλήρωση μί- 
as θέσηδ Ερευνητή Βαθμίδοδ Γ, ειδικότηταε 
ΠΕ Βιολόγου ή Βιοχημικού ή Χημικού, για tis 
ανάγκεε του Εργαστηρίου Τοξικολογικού Ελέγ
χου Γεωργικών Φαρμάκων ms Επιστημονικήδ 
Διεύθυνσηδ Ελέγχου Γ εωργικών Φαρμάκων & 
Φυτ/κή8 του Ινστιτούτου.
Συνοπτική περιγραφή γνωστικού αντικειμένου 
για τη θέση: «Βιολόγο3 ή ΒιοχημικόΒ ή Χημικόδ, 
Ερευνητήδ/τρια Γ'»:
Μοριακή ενδοκρινολογία ή ενδοκρινολογία και 
ιδιαιτέρωδ crrous μηχανισμούδ δράσηδ ενδο- 
κρινικών απορρυθμιστών σε ζωικούδ οργανι- 
σμούδ, συμπεριλαμβανομένου του ανθρώπου. 
Ειδικότερα:
α) Εμπειρία από συμμετοχή σε ερευνητικά προ
γράμματα με αντικείμενο σχετικό με τη μελέτη 
ενδοκρινικών διαταραχών στον άνθρωπο και 
σε οργανισμούδ μη στόχουs.
Β) Εμπειρία σε in vitro m\ in ν/ι/οεργαστηριακέδ 
τεχνικέδ για τη μελέτη του ενδοκρινικού συστή- 
ματοδ ή και άλλων συστημάτων των ζωικών 
οργανισμών.
Α. Οι υποψήφιοι/εε για τη θέση πρέπει να πλη
ρούν τα ακόλουθα προσόντα: 
ί) Να είναι επιστήμονεδ που να έχουν προσόντα 
ερευνητή/τριαδ Π Βαθμίδαδ, όπωδ ορίζονται 
στο άρθρο 16 του Ν. 4386/2016:
Για τη Γ’ Βαθμίδα απαιτείται ο ερευνητήδ να 
έχει τεκμηριωμένη ικανότητα να σχεδιάζει και 
να εκτελεί έργα ή τμήματα έργων έρευναδ και 
τεχνολογικήδ ανάπτυξηε, να κατανέμει τμήματα 
ή φάσειδ του έργου σε άλλουδ ερευνητέδ και να 
tous καθοδηγεί ή επιβλέπει. Επίσηδ απαιτείται 
να έχει κάνει πρωτότυπεδ δημοσιεύσει σε επι
στημονικά περιοδικά διεθνώδ αναγνωρισμένα, 
ϋ) Να είναι κάτοχοι διδακτορικού διπλώματοε με 
αποδεδειγμένο ερευνητικό έργο και συνάφεια 
με το γνωστικό αντικείμενο ms προκηρυσσό- 
μενηδ θέσηδ.
Β. Οι υποψήφιοι/εδ θα πρέπει επιπλέον τα 
πληρούν τα παρακάτω τυπικά προσόντα:
ί) Να είναι'Ελληνεδ/Ελληνίδεδ πολίτεδ ή πολίτεδ 
των Κρατών - Μελών ms ΕυρωπαϊκήδΈνωσηδ. 
Γ ια tous πολίτεδ των Κρατών - Μελών ms Ευ- 
ρωπαϊκήδΈνωσηδ απαιτείται η άριστη γνώση 
ms Ελληνικήδ γλώσσαδ, η οποία αποδεικνύεται 
με πιστοποιητικό είτε του Κέντρου Ελληνικήδ 
Γλώσσαδ, είτε του Σχολείου Νέαδ Ελληνικήδ 
Γλώσσαδ του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
θεσσαλονίκηδ, είτε του Διδασκαλείου Ξένων 
Γλωσσών του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, είτε ισοδύναμου του 
εξωτερικού.
ϋ) Να έχουν άριστη γνώση ms αγγλικήδ γλώσ- 
σαδ.
ίίί) Να μην υπάρχει στο πρόσωπό tous κώλυμα 
από ποινική καταδίκη ή υποδικία ή απαγόρευση 
ή δικαστική αντίληψη.
ίν)Οι άνδρεδ υποψήφιοι να έχουν εκπληρώσει 
tis στρατιωτικέδ tous υποχρεώσειδ ή να έχουν 
απαλλαγεί από αυτέδ.
Γ. Οι ενδιαφερόμενοι/εδ καλούνται να 
υποβάλουν ηλεκτρονικά στο ηλεκτρονι
κό πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ την
αίτηση υποψηφιότηταδ, μέσα σε προθεσμία 
30 ημερών από την ημερομηνία ms επόμενηδ 
ms τελευταίαδ δημοσίευσηδ ms περίληψηδ ms 
προκήρυξηδ στον ημερήσιο τύπο.
Μαζί με την αίτηση υποψηφιότηταδ υποβάλλο
νται ηλεκτρονικά τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 
Βιογραφικό σημείωμα (στην ελληνική και αγγλι
κή γλώσσα), που θα περιέχει στοιχεία σχετικά με 
tis σπουδέδ tous και τη δράση tous και ευρεία 
ανάλυση των επιστημονικών tous εργασιών και 
των ερευνητικών ενδιαφερόντων tous, καθώδ 
και αντίτυπα των πρωτότυπων επιστημονικών 
δημοσιευμάτων tous και δικαιολογητικά τεκ- 
μηρίωσηδ λοιπών προσόντων.
Αντίγραφα τίτλων σπουδών ms ημεδαπήδ 
ή αλλοδαπήδ. Εφόσον πρόκειται για τίτλουδ

σπουδών από ιδρύματα ms αλλοδαπήδ, οι 
υποψήφιοι/εδ υποχρεούνται να προσκομίσουν 
πιστοποιητικό αναγνώρισηδ από το ΔΟΑΤΑΠ 
(πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ) κατά την υποβολή ms υπο
ψηφιότηταδ ή εναλλακτικά κατά τον διορισμό. 
Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων ms αστυνο- 
μικήδταυτότηταδ. (Προκειμένου για πολίτεε 
κρατών-μελών ms Ευρωπαϊκήε Ένωσηε, πιστο
ποιητικό ms ορμόδ/os αρχήε του κράτουε την 
ιθαγένεια του οποίου έχει ο/η υποψήφιοε/α). 
Τρειδ (3) συστατικέδ επιστολέδ.
Υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986 (μόνο 
από άρρενεδ) ότι κατά τον χρόνο πρόσληψήδ 
tous έχουν εκπληρώσει tis στρατιωτικέδ tous 
υποχρεώσειδ ή θα έχουν νομίμωδ απαλλαγεί 
από αυτέδ.
Υπεύθυνη Δήλωση του ν. 1599/1986 που να 
δηλώνεται από tous/tis υποψηφίουδ/εδ ότι 
πληρούν τα απαιτούμενα τυπικά προσόντα ms 
παρούσαδ Προκήρυξηδ.
Πιστοποιητικό γέννησηδ, αντίγραφο ποινικού 
μητρώου δικαστικήδ χρήσηδ και πιστοποιητικό 
στρατολογικήδ κατάστασηδ τύπου Α’, (σε πε
ρίπτωση άρρενοδ υποψηφίου), θα ζητηθούν 
αυτεπαγγέλτωδ για την/ον επιτυχούσα/όντα 
κατά τον διορισμό.

Η Γ ενική Διευθύντρια 
Δρ Κ. Μαχαίρα
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